

三类院校征平 南京仅三四十人报名

本一院校明起录取,招考通 zkt.dsqq.cn 将第一时间发布权威信息

昨天下午,江苏高招体育类及艺术类提前录取公办本科征求平行志愿报名确认,同时普通类提前专科征求平行志愿报名也进行了确认。记者从有关部门了解到,尽管涉及了三类院校,但因为报名的限制较多,报名考生仍然和普通类提前录取院校征求平行志愿时一样有点儿“冷”,南京市总共只有三四十人报名。另悉,第一批本科院校将于7月16日~20日录取。



招生速递之 22

征平门槛都有点高

据悉,此次征求平行志愿报考体育类院校的考生成绩要求男、女生均不低于240/77分;报考艺术类提前录取公办本科使用省统考成绩录取院校的美术类考生,考试成绩须不低于245/180分,音乐类考生的考试成绩不低于200/220分;报考艺术类提前录取公办本科使用校考成绩录取的院校的考生文化分不低于165分,校考专业成绩须合格。凡报考注明分数要求的院校及专业的考生成绩还须达到规定的分数要求等。

普通类提前专科征求平行志愿的对象为总分不低于321分、学业水平测试科目与等级符合省及院校要求的考

生。报考公安院校(专业)的考生,须是已参加6月26日-29日由省公安厅和招生院校共同组织的面试、体能测试并合格且肝功能等条件符合公安类专业相关要求的考生。报考航海院校(专业)的考生的视力、身高、肝功能等身体条件必须符合航海类专业对考生身体方面的有关要求。

有缺额的招生数太少

“我们家小孩儿是美术类的,考了433分,今年南信大的美术类是第一年招生,我们以为不会太高,就想闯一闯的,可它的录取分数线是483分,相差太悬殊了,只好来看看别的学校。”在玄武区招办的报名现场,一位家长手里拿着一张纸,上面写着浙江大学、安徽师范大学

等校名,希望拿给孩子参考。杨同学自己来到了征求平行志愿报名现场,她说:“在网上没查到录取情况,就想过来看看,再咨询咨询,结果发现只有两所学校各有一个缺额了,本来还有希望,没想到都是要参加校考的考

生,我都没有参加,这样就没有机会了。”一位父亲带着女儿大汗淋漓地来到现场:“哪个批次是不用参加校考的啊?”工作人员指了指第2小批的两所学校:“有苏州科技学院、东莞理工学院两个学校招两个音乐类的。”这位父亲看了看这两个学校要求的最低分数,无奈地走了。

据了解,昨天征平,南京总共只有三四十人报名。

实习生 黄雯 吴小琴
快报记者 黄艳

南京又发现一处于右任公馆 已被普查到,有望得到进一步保护



位于南京中山北路43号的于右任公馆(南师大调查小组供图)

在南京,于右任曾有很多住所,宁夏路2号、古平岗5号和7号……很少有人知道,中山北路43号,也有一个于右任公馆。遗憾的是,由于年代的久远,加上年久失修,这处民国小洋楼已经破败不堪了。“老迈”的小洋楼引起了南京师范大学学子的关注,也引起了鼓楼区文化局的重视,鼓楼区文化局相关负责人告诉记者,这处民国建筑已被第三次文物普查到,有望得到进一步保护。

玻璃变成了砖墙水泥,每次下雨,这个屋子都漏雨,“你看天花板上的水渍。墙体表面的漆起翘了,木板遭白蚁蛀了,尤其是楼梯,有一段已经被白蚁啃没了。”刘捷说起这个小洋楼,流露出可惜的神色,他说,现在这里至少住了5户人家,以前二楼还有壁炉,前两年也敲掉了。

老楼已经被文物普查到了

吴宝莲说,他们到南京图书馆查了《鼓楼区文物志》,上面记载:在1929年4月,于右任当选为国民党第三届中央执行委员后,以其其秀之名在现在的中山北路43、47、49号,购买了3041.3平方米地皮兴建小楼,当时建造中式平房三幢十三间,西式平房二幢四间,西式二层洋楼一幢八间,汽车房一间。如今中山北路47、49号的于右任公馆已经变成了高楼。

“那里确实是于右任公馆。”南京鼓楼区文化局相关负责人告诉记者,但于右任在这里住了多久,当年在这个楼里发生了什么故事,资料甚少。鼓楼区文化局副局长王四骏说,第三次文物普查已经普查到了这个小洋楼。他们在普查中发现,这处老宅许多原有的风貌早在多年前就被破坏了。而鼓楼区是民国建筑相对集中的一个区域,在众多的民国建筑中,各级部门要根据多种因素综合考虑其文物价值。“鼓楼区有3处于右任公馆。这处公馆现在成为文普对象本身就是对建筑的一种保护,能否进一步升级为文保单位,还有待考虑和研究。”

快报记者 胡玉梅

查酒驾,便衣跟进大排档的哥酒驾吓跑乘客

快报讯(通讯员 交治宣 记者 李彦)“6·30”车祸后,南京刮起禁酒风暴。前晚,南京交警重拳突击检查出租车酒后驾驶违法行为。

前晚8点半左右,记者来到广州路宁海路路口,此时公安治安分局城中派出所民警正在对过往的哥进行检查。一个多小时里,共有近20名的哥进行了检测,均无异常。

昨天凌晨,城西派出所便衣民警来到大桥南路多伦路附近一大排档,门口停了不少出租车。记者跟民警在排档中等,直到凌晨两点左右,一名略带酒气的男子起身向一辆江南公司出租车走去。见状,便衣民警立即跟上,驾车在大桥南路将这辆出租车拦下。面对询问,的哥承认刚才吃烧烤时喝了瓶啤酒。

听说的哥喝了酒,后排女乘客吓得不敢,立即从车上跳下来。女乘客说,她坐在后面,没太注意的哥,只隐约闻到一些酒味。“我还以为是路边大排档传来的。”

据了解,这名的哥姓仇,35岁,南京六合人。随后,待交警赶至现场后,将仇某带到医院抽取血液进行酒精测试,并暂扣了其证照。

南京交警警方表示,如果乘客发现的哥酒驾,可打110举报,同时还可拒付车资。

碎尸案牵出又一起碎尸案

嫌犯今年5月在兴化绑架富翁分尸;去年在昆明杀害女网友

顾刚(化名)是江苏兴化戴南镇人,今年5月,他因涉嫌策划并参与一起绑架杀人被警方抓获。近日,就在警方审理该起绑架杀人案时,一条“潜藏”的线索又牵出顾刚背负的另一笔血债。去年,他曾在云南昆明杀人,并将死者碎尸。

四人绑架杀人又分尸

今年5月8日,兴化警方接到戴南镇一女子报案,称其丈夫高某被人绑架,绑匪索要赎金300万元。

泰州警方立即成立专案组。通过走访调查,警方迅速锁定顾刚等4人为犯罪嫌疑人。随后,专案组民警奔赴苏州、无锡、上海等地实施抓捕。警方先后于5月11日晚、12日下午和13日凌晨,将顾刚等4名犯罪嫌疑人全部抓捕归案。

经查,因盗窃罪,今年41岁的顾刚曾两次被判刑入狱。出狱后,顾刚一直做生意。看到同镇的高某家境殷实,他起了歹念。5月5日,他伙同另外3名犯罪嫌疑人强行将高某劫持,连人带车一起开到兴化市沙沟镇。

实施抢劫后,因高某认识顾刚,4人害怕罪行暴露,便于当晚将高某杀害,抛尸

于一农户菜田内,并将高某的汽车开到苏州抛弃。后因害怕高某的尸体被人发现,5月6日夜里,4人又潜回沙沟,将高某尸体肢解,分别抛埋于沙沟附近的河中、田中,再制造假象向受害人亲属索要300万元赎金。

潜藏线索引出案中案

在侦办该案时,办案人员又发现一条潜藏信息:2008年,顾刚曾在云南省昆明市做生意。而其间,海南籍妇女符珍(化名)在昆明失踪,昆明警方调查发现,符珍失踪前曾与顾刚有过接触。

“这两起案件会不会有关联?”在未打草惊蛇的情况下,办案人员先与昆明警方取得联系,及时掌握了当地警方调查符珍失踪案时的第一手资料。经过一番缜密的前期调查,再结合戴南绑架杀人案的作案手段和特点,办案人员分析,符珍的失踪应与顾刚有重大关系。

专案组随即抽调骨干警力,对顾刚展开审讯攻势。“符珍是你什么人?你最后一次见她是什么时候?”当顾刚从办案民警口中听到“符珍”的一刹那,他惊慌失措。

见对方心理防线即将被

击破,审查人员乘胜追击,在一番斗智斗勇下,顾刚再也扛不住了,向警方交代了将符珍杀人分尸的犯罪事实。

一年前杀害女网友

经初步审理,顾刚交代,2006年上半年,他在广州做生意,通过视频聊天认识了符珍。双方一直没机会见面,但彼此聊得很投机,顾刚不知不觉地爱上了对方。此后,符珍以做生意为名,向顾刚借了8万元,但从此再无音信。

2008年上半年,顾刚来到昆明做生意。当年5月,顾刚想通过当地一家婚姻介绍所找对象,巧合的是,婚介所介绍给顾刚的那位女子,正是曾骗走他8万元的女网友符珍。

可当时,符珍并没有认出眼前的顾刚。见对方已将这笔“债”忘得一干二净,顾刚更是气不打一处来。当时,他不动声色地将符珍骗至自己在昆明的暂住地,逼符珍还钱。

因言语不合,双方发生争执,顾刚当场将符珍打死。为掩盖罪行,他将符珍分尸,并抛尸于昆明市的一条河中。

目前,该案件还在进一步调查中。

通讯员 陈艳华 徐义
快报记者 朱俊波

G3魔方第三届手机证券模拟炒股大赛

虚拟股市只赚不赔 入市无需处处谨慎

无风险赚钱的机会来了!

现在,你只要参加G3魔方第二届手机证券模拟炒股大赛,赢得“股神”称号,我们就借你60万本金,真实操盘炒股赚钱!盈利了归你,亏损了由我们承担!零风险的赚钱机会,就在你面前!

“手机证券杯”G3魔方第二届模拟炒股大赛,赢真实本金使用权

活动时间:2009年7月1日-2009年12月31日

活动内容:客户使用手机证券客户端,进入“财经资讯”——“G3魔方第二届手机证券模拟炒股大赛”报名参加,获得分配的虚拟资金。在规定时间内根据客户虚拟账户的资产收益率确定优胜者,优胜者将获得一定期限内60万真实资金的炒股使用权。

注:发送短信“ZQXZ”到“10086”下载安装手机证券客户端。

